

擴大本校國際醫療觸角～簡正義執行長等代表參加「2011全球觀光醫療暨保健會議訪問團」



由行政院衛生署委辦，外貿協會籌組的「2011全球觀光醫療暨保健會議訪問團」，10月21日至28日在美國舊金山、芝加哥等地舉辦健康講座及相關活動，本校由萬芳醫院國際醫療中心簡正義執行長、雙和醫院傅仲蓉特助、北醫附醫陳建華專員、國際事務處蘇維文主任等代表參加。

第一站至美國舊金山灣區舉辦健康講座，由簡正義執行長針對華人關心的癌症作簡報講座，以深入淺出的方式呼籲大家提早預防大腸癌，吸引與會僑胞專注傾聽。現場由本體系一校三院代表接受媒體訪問並提供當地僑胞健康諮詢及一對一洽談。【圖：



萬芳醫院簡正義執行長接受訪問（左）及舊金山健康講座盛況（右）】



第二站至芝加哥參與為期4天的「第四屆全球觀光醫療暨保健會議」（4th World Medical Tourism & Global Healthcare Congress），此會議係由美國觀光醫療協會（Medical Tourism Association, MTA）每年擇不同地點舉辦。今年大會主題針對新且具有潛力的觀光醫療市場進行探討，吸引來自85國超過1,500人與會。簡正義執行長獲邀於大會中發表演說，由MTA總裁Renée-Marie Stephano親自介紹簡執行長出場，分享台灣發展觀光醫療的經驗與政府各項推動政策的重要性。【圖：MTA會長（左2）會晤台灣團員】

本次也是台灣第一次於會場設有台灣醫療旅遊形象攤位，參與業者可進行宣傳推廣並與其他積極發展觀光醫療的國家進行觀摩交流。大會期間湧入多家國際旅行社及轉介平台等業者，互動交流頻繁，洽詢聲不斷。台灣醫療旅遊於國際會議的第一次發聲即表現亮眼，知名度大增。（文/國際事務處）